2022年1月 10

中共洛阳市委机关报 农历辛丑年 凡人民所需者,莫不全力而为。 星期五 40日 十二月廿六

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

习近平向马尔代夫总统致慰问电

新华社北京1月27日电 1月27日,国家主席 习近平致电马尔代夫总统萨利赫,就萨利赫感染新冠病 毒致以慰问。

习近平表示,得知你感染新冠病毒,我谨向你表示诚

挚的慰问,祝你早日康复。新冠肺炎疫情发生后,中马两 国守望相助、共克时艰。中方将继续坚定支持马方抗击 疫情。我高度重视中马关系发展,愿同萨利赫总统一道 努力,推动两国关系稳步向前,造福两国和两国人民。

我国登记在册个体工商户迈上1亿户台阶

截至2021年年底,已达1.03亿户,实现历史性突破

08版

习近平春节前夕赴山西看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康祝伟大祖国繁荣富强



1月26日至27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到山西,看望慰问基层干部群众。这是 26日下午,习近平在临汾市汾西县僧念镇段村文化广场,给乡亲们拜年,向全国各族人民、向港澳台同胞和海外侨胞 致以美好的新春祝福。 新华社记者 李学仁 摄

1月26日至27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到山西,看望慰问基层干部群众。这是 27日上午,习近平在平遥古城同现场群众亲切交流。 新华社记者 谢环驰 摄

新华社太原1月27日电 中华民族传统 节日春节即将到来之际,中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平来到山西, 看望慰问基层干部群众,向全国各族人民、向 港澳台同胞和海外侨胞致以美好的新春祝 福,祝福大家身体健康、工作顺利、阖家幸福、 虎年吉祥!祝愿伟大祖国山河锦绣、风调雨 顺、国泰民安、繁荣富强!

1月26日至27日,习近平在山西省委书记

林武和省长蓝佛安陪同下,来到临汾、晋中等 地,深入农村、文物保护单位、企业等考察调研, 给基层干部群众送去党中央的关心和慰问。

26日下午,习近平冒雪来到临汾市考察 调研。去年10月,山西出现有气象记录以来 最强秋汛,全省11市受灾。霍州市师庄乡冯 南垣村是临汾市农房受损较为严重的村庄之 一,习近平专程来到这里看望慰问受灾群 众。他听取了山西灾后恢复重建、秋冬补种、

确保群众安全温暖过冬、加强防灾减灾和应 急体系建设等情况汇报,随后来到受灾村民 师红兵家中看望。

师红兵家4间窑洞去年因强降雨全部倒 塌,在政府补助和各方援助下重建了2间装 配式住房,目前全家已经入住。习近平仔细 察看院落、住房。看到师红兵一家正在做年 馍,习近平加入进来,捏了一个枣花,并为面 团点上红枣。欢声笑语中,一个个年馍制作 出来,格外喜庆。

习近平同师红兵一家老小坐下来拉家 常,亲切询问他们重建住房质量好不好、年货 置办齐了没有、还有什么困难。师红兵告诉 总书记,这房子又结实又暖和,一家人可以踏 踏实实过年了,衷心感谢党和政府。习近平 指出,我一直牵挂着灾区群众,今天到山西第 一站就来到这里,是要实地看一看灾后恢复 重建情况。看到村容村貌干净整洁,生产生

活秩序得到恢复,重建修缮的房屋安全暖 和,家家都在忙年,年货备得也很齐全,庄稼 生产生活上还有什么困难,党和政府要继续 帮助解决。要统筹灾后恢复重建和乡村振 兴,加强流域综合治理,补齐防灾基础设施 短板,提升防灾减灾救灾能力,带领人民群 众用勤劳双手重建美好家园,用不懈奋斗创 造幸福生活。 (下转08版)

照入导河贯彻党的十九届六中全会精神 / 走上新的赶考路

市委召开2021年度党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议会议

推动基层党建工作不断取得新成效 为重振洛阳辉煌提供坚强组织保证

江凌主持 徐衣显、杨骁出席

本报讯 (洛报融媒记者 白云飞 孙小蕊)昨日,市委召开2021年度党委 (党组)书记抓基层党建工作述职评议会 议,深入贯彻党的十九届六中全会精神, 认真落实省、市党代会部署要求,围绕履 行抓基层党建第一责任人职责、推进基 层党组织建设、发挥基层党组织战斗堡 垒作用和党员先锋模范作用等,回顾检 视一年来基层党建工作落实情况,进一 步压实管党治党政治责任,推动全面从 严治党向纵深发展。市委书记江凌主持 会议并讲话。徐衣显、杨骁出席会议。

会上,各县区党(工)委书记及市 卫健委、市国资委、国宏集团、洛阳农林 科学院党委(党组)书记进行现场述 职。江凌逐一进行点评,既肯定工作成 效、梳理特色亮点,又指出问题不足、明 确努力方向,提出针对性的工作要求。

江凌在讲话中指出,开展党委(党 组)书记抓基层党建工作述职评议,是 落实全面从严治党要求的一项重大制

度举措,目的是要总结成绩、查找问题、 明确方向,进一步压实管党治党责任, 加强基层党建,不断提高抓党建促发展 的能力水平。过去一年来,各级党委 (党组)思想重视、责任上肩,在抓基层 党建工作上狠下功夫,推动基层党组织 建设进一步加强,在加快推进经济社会 发展、打好抗疫防汛"两场硬仗"中发挥 了突出作用,极大增强了广大群众对党 的认同感。同时要清醒认识到,基层党 建工作还存在不少短板弱项。各级 党委(党组)要结合实际,深入研究工 作,既总结固化行之有效的经验做法, 又坚持问题导向,拿出更有效的举措, 把基层党建工作抓得更扎实。

江凌强调,要牢固树立抓基层党建 的正确理念,注重加强政治建设,突出 发挥政治功能,在更好服务群众中赢得 群众,不断增强基层党组织引领群众的 向心力;注重跳出抓党建的传统思维, 善于聚焦中心工作和突出问题抓党建,

真正以发展和治理成效检验基层党建 效果;注重根据新形势新变化应变求 变,及时把党组织建立在新经济组织、 行业协会、农民合作社等领域,确保党 的组织和工作有效全覆盖。要着力解 决长期困扰基层党建的突出问题,聚焦 破解农村党员发展质量不高问题,大力 实施"镇选村培"党员发展模式,强化乡 镇(街道)党(工)委把关作用,持续优化 农村党员发展结构和质量;聚焦破解党 建与业务"两张皮"问题,推动各级党委 (党组)带头结合工作、聚焦问题部署党 建工作,一体谋划推动党建和业务工 作,真正找准抓手、抓出成效;聚焦破解 村(社区)党组织带头人缺乏问题,进一 步拓宽选人用人视野,探索从机关事业 单位成建制派、按届期任、选优秀用的 机制,着力改变软弱涣散基层党组织面 貌。要坚持"抓乡带村",通过加强乡镇 (街道)党(工)委建设、建立乡镇(街道) 领导干部普遍直接联系群众制度,引导

党员干部深入基层、走村入户,转变工 作作风,密切联系群众,第一时间发现 问题、解决问题,带动村(社区)党建水 平整体提升。要更加注重推动基层党 建与基层治理深度融合,紧紧扭住"三 清两建"专项治理这个重要抓手,用基 层党建引领基层治理,不断增强基层党 组织的组织力、号召力和战斗力。要压 实党建责任,凝聚工作合力,履行好 党委(党组)书记第一责任人职责,着力 健全各部门协同发力抓基层党建的工 作机制,推动基层党建工作不断取得新 突破新成效,为加快建强副中心、形成 增长极,在现代化建设新征程中重振洛 阳辉煌提供坚强组织保证。

市领导何伟、王飞、李保国、王军、 张玉杰、张伊民、曲海滨、朱美荣等参加 会议。述职结束后,与会人员对述职人 抓基层党建工作、落实党风廉政建设责 任制、落实意识形态工作责任制情况进 行了测评。

带来了我国第一轮区域经济版图重 构,今天我国加快构建新发展格局,也 必将带来区域经济版图新一轮重构。 在上一轮区域经济版图重构中,改革 的目的是破除不利于扩大对外开放的 体制机制,很多改革是倒逼出来的,我 们受计划经济思维、体制机制瓶颈等 的牵绊,改革的步子迈得小了、慢了, 结果被很多地方超越;在新一轮区域 经济版图重构中,改革的目的是形成 有利于推动创新发展的体制机制,更 多需要主动谋划推进,我们要想跨越 赶超、后来居上,改革步子必须迈得再

(下转02版)

洛阳想下深化改革"快进键"! 将"坚持改革赋能"列入五大原则 方法之一,把"扎实抓好全省创新发展

综合配套改革市域试点建设"列为年 度重点任务并作出一揽子部署……着

眼激发创新发展的动力活力,最近召

开的市委十二届二次全会暨市委经济 工作会议,对"改革"重点着墨,长长的 改革清单,彰显"一改到底"的坚定决心。 作为决定一个地方前途命运的

"关键一招",改革改的是体制机制,革 的是既得利益,既是要冲破思想观念

的障碍,也是要突破利益固化的藩 篱。正所谓"物不因不生,不革不

成",唯有改革,才有内生动力的激

发,才有创新活力的释放。今天,省

里赋予我们"全省创新发展综合配套

更好更快更深入,行动决不能慢了,

更要看到,40多年前的改革开放

力度决不能小了。

四论深入贯彻市委十二届二次全会暨市委经济工作会议精神 步 迈 再

我市坚持以创新引领发展 加快推进重大创新平台建设

打造高能级创新平台矩阵

改革市域试点"的使命,也就是要我 们在推进深层次改革上先行先试,闯 出一条"体制机制"适配"创新发展" 的新路子。可以说,当下我们面临的 平 不是要不要改的问题,而是如何改得